
  Blog 

 

 

 

 

Čo zažiť v Tepliciach v máji? 

9. mája 2018 

 

Leto prišlo tento rok o čosi skôr a i Trenčianske Teplice už dýchajú pravou 

dovolenkovou atmosférou. Letné terasy, zmrzlinárne či vonkajšie i vnútorné bazény- 

to sú miesta, kde si môžete v týchto teplých dňoch dopriať trochu osvieženia. Ak 

máte popritom chuť aj na trochu kultúry, tento blog je určený práve pre Vás. 

Májová ponuka kultúrnych a spoločenských podujatí v Trenčianskych Tepliciach je 

skutočne bohatá. V máji prebieha v našej destinácii ešte stále Literárna jar. 10. mája 

o tretej popoludní sa môžete napr. v poslednom Literárnom štvrtku zapojiť do 

súťaže o hodnotné knižné ceny- v Hoteli PAX Vás čaká Literárny kvíz s Dadom 

Nagyom.  

Na Kúpeľnom námestí i v parku pribudli v posledných dňoch tri knižné búdky, do 

ktorých budete môcť hocikedy, 24 hodín denne, vložiť knižku, ktorá sa vám už 

zunovala, alebo si z búdky, naopak, nejaký nový prírastok do domácej knižnice vziať. 

Búdky otvoríme za hudobného doprovodu kapely Krok v sobotu 12. mája o 15.00. V 

rámci Literárnej jari sa okrem otvárania knihobúdok uskutoční i odovzdávanie Cien 

Karla Čapka- a to v sobotu 19.5. o 14.30. 

Pre milovníkov dobrého vína pripravil Kursalon Vínny Day Off v Kursalone. 

Ochutnávka vín slovenskej i zahraničnej produkcie sa uskutoční vo štvrtok 17. mája 

od 16.00 .  

Kto pred vínom dáva prednosť dobrému jedlu, príde si v Tepliciach tiež na svoje. 

Gastovečer s podtitulom Vône južnej Európy je podujatie, ktoré pripravili Kúpele 

Trenčianske Teplice. Päťchodové menu s výkladom šéfkuchára, ochutnávku vín a 

príjemné tóny živej hudby si môžete užiť v prevádzke PAX PANORAMA v piatok 18. 

mája od 18.00. Pre milovníkov gastra je určený aj Rozprávkový nedeľný brunch na 

Zelenej žabe v nedeľu 27. mája. Po dobrom jedle ponúkneme ako dezert porciu 

veselej literatúry pre tých najmenších. Veď v Tepliciach žijeme Literárnou jarou. 😊  

Koncom mesiaca sa Kúpeľné námestie rozozvučí tónmi folklórnej hudby zo 

Slovenska i z viacerých zahraničných krajín: v dňoch 26. a 27. mája sa na Vás tešíme 

na Folklórnom festivale.  
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Mesiac zakončíme v Kursalone. Tentokrát však nie pre ochutnávke chutných vín, ale 

pri show plnej humoru Dámska jazda s Lujzou a Didianou – Sit Down Ladies 

Comedy, ktorá, veríme, zaplní 27. mája o 19.00 Kursalon do posledného kresla.  

Okrem vyššie spomenutých udalostí máme aj zopár podujatí, ktoré ponúkame 

počas celého mesiaca, a ktoré môžu byť takisto spestrením Vášho pobytu v 

Tepliciach- tak napríklad kolektív Parkhotela na Baračke si každú sobotu od 9.30 

pripravil Sobotnú jogu nielen pre seniorov, milovníci hudby zas môžu navštíviť 

Reštauráciu Dedinka, kde sa každý štvrtok od 18.00 môžu do sýta najesť pri tónoch 

živej cimbalovky Cimbal Trio. Podobný program pripravili aj v kaviarni La Vita Café- 

každú nedeľu od 15.00 Vám k nedeľnej káve zahrá skupina Fascination Violin. 

Toto bolo len zopár tipov z nášho májového programu. Ten kompletný nájdete na 

webe visit-teplice.com. Tak čo, zaujali sme Vás? 😊 


